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Akcija udruge Prijatelji životinja za promociju eko turizma i boljeg odnosa prema turistima vegetarijancima i vlasnicima životinja
VLASNICI PASA I VEGETARIJANCI SU ISTO TURISTI
Naša zemlja diči se svojim turizmom jer uz more kakvo imamo bilo bi nemoguće ne imati dobro posjećenu ljetnu sezonu. Na žalost, nije dovoljno imati samo lijepu obalu. Svakog dana saznamo brojne nedostatke naših turističkih agencija, hotela i djelatnika u cijeloj turističkoj industriji. Počevši od radova na cestama u vrijeme najvećih gužvi ili neljubaznosti turističkih djelatnika, loše opskrbe i previsokih cijena polako shvaćamo da treba mijenjati dosadašnje poglede na turizam. Tako uz malo više 'osmijeha' i uslužnosti ne bi bilo loše uvesti i neke stvari koje su na zapadu već davno usvojena normala.
Zašto u Hrvatskoj gotovo niti jedan hotel, niti jedan lokal i jako malo sredstava javnog prometa ne dozvoljavaju vlasnicima životinja da se koristi njihovim djelatnostima?
Zašto vlasniku psa nije dozvoljeno ući s psom u kafić ili boraviti u hotelu?
Ili zašto životinjama nije dozvoljeno putovati sredstvima javnog prijevoza?
Zar vlasnici pasa i drugih životinja nisu dobri turisti?
Zar je bolje prisiliti vlasnike pasa da dolaze bez svojih životinja zbog čega velik broj životinja završi na ulici?!
Ove godine udruga Prijatelji životinja pokrenula je kampanju protiv napuštanja kućnih životinja što će nadamo se spriječiti barem dio onih neodgovornih vlasnika da umjesto smještaja svoje životinje bace na ulicu. Na žalost neodgovornih vlasnika je puno, a kako im se ne nude alternative, psi i mačke završavaju na ulici.
U sklopu naše kampanje otvoren je oglasnik na web stranici www.prijatelji-zivotinja.hr i govornom automatu 060 131 131 te razni drugi oblici za pomoć vlasnicima pasa koji idu na odmor, a svoje životinje ne mogu voditi sa sobom. Ali činjenica je da se mnogima lakše samo riješiti odgovornosti.
Kazne za takve neodgovorne vlasnike postoje, ali još ih se nitko ne usuđuje naplaćivati. Pitamo se zašto se ne kažnjavaju oni koji svoje životinje bacaju na ulicu i zašto se ne kažnjavaju oni koji čine nedjela nad životinjama. Nije li to logičan način spriječavanja napuštanja životinja?
Turističkom ponudom za vlasnike životinja svakako bi se velik dio njih predomislio i svoje životinje bi poveo sa sobom. Naravno da bi se takva ponuda isplatila i samim hotelima i kafićima i svima koji trenutno odbijajući životinje odbijaju i njihove vlasnike.
Bilo bi krajnje potrebno uvesti mogućnost ljetovanja i životinjama, odnosno boravak životinja za one vlasnike koji ih žele voditi sa sobom. A što se kafića tiče zaista je čudno da je zabranjeno uvoditi kućne životinje u javna mjesta. Riječ je o životinjama koje cijele svoje živote borave među ljudima i u stanovima, a u kafiće im je zabranjeno ući. Ako mogu živjeti u stanu znali bi boraviti i pola sata u kafiću u kojem se ionako može vidjeti svega i svačega.
Već smo dobili nekoliko prilično ružnih opisa ljetovanja u Hrvatskoj od stranaca iz cijelog svijeta. Ljudi se uglavnom osvrću na loše postupanje prema životinjama lutalicama, odnosno govore o trovanjima pa čak i ubijanjima iz pušaka svih onih lutalica po brojnim dalmatinskim mjestima. Da li nam takva slika više odgovara? Hoće li to potaknuti turiste da više dolaze ili da našu zemlju zaobilaze u velikom luku?
Jedan od najvećih problema u hrvatskoj turističkoj ponudi je ignoriranje postojanja vegetarijanaca. Naime, postoje ljudi koji ne jedu meso i koji isto tako putuju za praznike i koji posjećuju hotele i naše more. Tradicionalnom ponudom pečenih životinjskih leševa bez mogućnosti vegetarijanske prehrane šaljemo jasnu poruku da Hrvatska 'kasni' za ostatkom svijeta jer je svuda takva prehrana potpuno normalna stvar.
Vozeći se našim prometnicama uredno možemo vidjeti životinjsku djecu nabijenu na ražnje, a na upit imate li što vegetarijansko nakon dulje stanke i upitnog pogleda dobije se informacija 'imamo salatu'. Uz časne iznimke ugostitelja s područja Karlovca gdje uz akciju aktivista udruge Prijatelji životinja i PCAP International od nedavno postoji i vegetarijanska ponuda nigdje drugdje nije moguće pronaći vegetarijanski obrok (ne salatu već cijeli obrok).
Također su rijetki hoteli koji nude kvalitetnu vegetarijansku ponudu te od stotina možemo naći tek rijetke koji uvrštavaju vegetarijansku hranu ali često vezanu uz meditacije, yogu ili makrobiotiku. Ono na što naša udruga apelira jest uvođenje vegetarijanskih obroka za obične posjetitelje koji se tako hrane.
A da takvih ljudi ima govore podaci da svakog tjedna tisuće ljudi u zapadnoj Europi prelaze na vegetarijanstvo. Zaista ne bi bilo loše ni za hrvatski turizam ni za ugled naše zemlje uvrstiti vegetarijanske obroke u našu turističku ponudu. Ako ne to bilo bi dobro barem informirati kuhare i konobare što je to vegetarijanstvo jer ima slučajeva da uslužni djelatnici uopće ne razumiju taj pojam.
Veliki hrvatski potencijal svakako su prostranstva i velike nedirnute površine koje se mogu iskoristiti za razne oblike eko-turizma. Zašto ne iskoristiti prirodne blagodati naše zemlje, zašto ne promovirati ono što nam je dano? Imamo prekrasnu prirodu i prekrasnu zemlju i možemo ostvariti i druge oblike turizma osim ljetnog.
Opet se naša zemlja mora isticati negativnošću i za razliku od ostatka svijeta koji štiti prirodu i životinje mi otvaramo lov na sve i pozivamo strane lovce da ubijaju naše životinje. To je očito prvo što našim ljudima pada na pamet, ali turizam nije pucanje po nevinim životinjama niti je gradnja očajnih 'turističkih' centara od betona i stakla. Mnogo više bi se postiglo običnim eko-turizmom, izletima u prirodu, razgledavanjem raznih dijelova Hrvatske, proučavanjem životinja ili drugim oblicima ekološkog zabavno-edukativnog turizma.
Problem u Hrvatskoj nije samo nedostatak obroka u turističkoj ponudi, već i u javnim institucijama poput bolnica. Hrvatski vegetarijanci i dalje nemaju mogućnost prehrane u bolnicama, školama, vojsci, zatvoru i drugim institucijama namijenjenim svim hrvatskim građanima. Pa pitamo se, što ako neki vegetarijanac stranac, dakle turist ili naš domaći građanin završi u bolnici, što će on jesti?
Zar je takav problem uvesti vegetarijanske obroke u javne institucije i omogućiti izbor svim građanima vegetarijanske prehrane, kao i brojnim turistima vegetarijancima?
Udruga Prijatelji životinja stoga će organizirati akciju na Trgu bana Jelačića (kod Turističkog informativnog centra) u četvrtak, 25.srpnja u 12 sati.
Ovom akcijom želimo informirati hrvatsku javnost, a osobito turističke djelatnike da uvedu ove promjene koje bi svakako koristile i samoj turističkoj promociji naše zemlje. Akcija je i poziv ministarstvu turizma i Hrvatskoj turističkoj zajednici da ozbiljno razmisle o uvođenju vegetarijanskih obroka i ponudu za vlasnike životinja.
Dok se kritične stvari ne promijene teško da će naša zemlja zadovoljiti kriterije jedne ozbiljne turističke zemlje. Pritom ne mislimo samo na ljubaznije osoblje ili na bojanje ceste u najudarnijim trenucima sezone, već i na odnos prema životinjama u našoj okolini, pogotovo prema lutalicama, ali i prema strancima vlasnicima pasa i vegetarijancima.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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